

# 自制药酒差点要了他的命

## 医生提醒：民间偏方莫轻信，服药一定遵医嘱

□记者 邓超 实习生 高迎 通讯员 赵永亮

按照民间偏方自制了治疗腰肌劳损的药酒，却不料这酒刚喝头一回，便把人喝进了抢救室。近日，家住汝阳县蔡店乡的张先生就经历了这样一场生死劫。

患腰肌劳损多年的张先生前些天听邻居说，有个药酒偏方治疗效果很好，便赶紧把方子记下来，到药店按方子抓了几味中药，全部泡到了酒里。

上周的一天晚上，张先生看酒泡得差不多了，就倒了一杯出来。这酒喝下去起初并没啥反应，4个小时后，张先生慢慢出现心慌、胸闷、呕吐、呼吸困难的和肢体发麻

等症状。家人发现异常后，立刻把他送往当地卫生院。途中，张先生还出现了心脏骤停的现象。在卫生院，医生给他施以胸外按压及药物治疗后，张先生才恢复心跳。

由于病情危急，张先生当晚被送往汝阳县人民医院接受抢救。在1个多小时的抢救过程中，他的病情反复发作，出现了两次心脏停跳。直到次日凌晨2时许，张先生的病情才趋于稳定，终于脱离生命危险。

在医生的详细询问下，张先生介绍了偏方的内容。给他实施抢救的主治医生发现，偏方里有川乌和草乌两味中药。而这两味药都含有剧毒的乌头碱成分，人服用后会导致

心跳过快，进而转化为心室纤颤，若不及时抢救就会出现生命危险。所以，这两种中药需经过处理后才能泡酒。

经过数天的观察治疗，张先生目前已基本痊愈，但他牢牢记住了医生的教诲：以后自制药酒一定要谨慎，不要轻信民间偏方，服药一定遵医嘱。

**头题新闻赛** 旺角烧鹅仔 协办

品质打造品牌  
品牌延伸品质

订餐电话：63335666

## 急着送货？急着下套！

刘先生用亲身经历提醒大家：  
贪小便宜吃大亏

□记者 邓超 实习生 高迎

路遇急着去家电卖场送货的“批发商”，其货车上正巧多了一台电器，想以超低价出售，这样的“好”事儿让孟津县的刘先生碰着了。可是，天上真的会掉馅饼吗？

26日下午，刘先生往新安县城的北京路上送货。车刚停下，一名中年男子从停在一旁的面包车上下来，走过来敲了敲刘先生的车门。

这名中年男子自称是给附近一家大型家电卖场送货的批发商，发货时不留神多装了一台电磁炉，想便宜卖了，问刘先生要不要。刘先生看电磁炉是名牌，又发现中年男子的报价要比商场便宜一半，觉得还挺划算。

“快点，快点，我还急着送货呢！”在刘先生考虑时，中年男子在一旁不停地催着。不过在付款前，刘先生还是拉着中年男子到附近一家超市“试了试货”：电磁炉指示灯亮着，应该没有问题。

这下，刘先生放心地付了款。中年男子称急着去“送货”，出示了一下送货单就匆匆离开了，刘先生也没有索要票据。可当天晚上回到家后，刘先生刚把新买的电磁炉接通电源，只听“轰”的一声，家里的电线烧坏了不少。

第二天，刘先生带着那台电磁炉来到该品牌专卖店讨说法。店员仔细查验后，告诉他这台电磁炉的商标是假的，刘先生这才发现自己上了当。

没有票据，“送货员”也不见踪影，吃了亏的刘先生非常后悔：“骗子就是利用我贪小便宜的心理，以假充真。大家千万别再上当！”

**新闻故事** 要想吃得香 神都大厦御膳坊

总经理部 竭诚欢迎您

订餐电话：63485198

# 表演器材走俏，让小偷起了邪念——

## 花会临近庆典多 铜锣响器得看好

□记者 魏春兴 通讯员 崔蕾 朱丽霞

本报讯 花会临近庆典多，文艺表演随之而来。许多演出团体摩拳擦掌，抓住机会登台亮相。可是，他们的铜锣响器日益走俏，连小偷也盯上了。这不，伊川县元岭村81个铜锣，4对铜钹，在一夜之间不翼而飞。

元岭村位于伊川县鸦岭乡，该村有个农业业余演出队，每逢大型节会，总要敲锣打鼓，欢欢喜喜一番。可是，18日发生的一件事，把演出村民给急坏了。当晚，放在该村村委会的铜锣、铜钹等响器被盗。

据鸦岭派出所所长晋少汝讲，这些器材

重达80多公斤，犯罪分子肯定是团伙作案。由于花会来临，他们接到报案后，当即立案侦查。

由于丢失的铜锣器材上均用红漆写着元岭村的村名，这个线索对警方破案很重要。在当地村干部配合下，民警经过缜密侦查，于20日在老城区一家铜乐器行发现了被盗物品。通过对店主的调查，警方很快锁定了嫌疑人。但是，为了不打草惊蛇，他们决定在该铜乐器行蹲点守候。

22日，嫌疑人谢某、聂某、牛某果然再次前来销赃，被民警当场抓获。随后几天，同案犯胡某、高某也先后落网。经审讯，他们对

盗窃元岭村铜锣响器的犯罪事实供认不讳。

晋少汝说，嫌疑人有着明确分工，平日谢某等佯装收购戏装，前往各演出团体打探，实为踩点伺机作案。得逞后，他们将赃物按铜价卖给市区或山西等地的铜乐器行，对方再按乐器转手。

令人惊讶的是，就在被抓当日凌晨，嫌疑人谢某等还结伙窜至山西省河津市樊村镇，将该镇一村庄的铜锣、铜钹盗走。他们还交代，此前曾在伊川白元、汝阳付店等地多次作案，专门盗取铜锣响器。

经查，5名嫌疑人均为伊川县人，目前已被警方刑拘。案件仍在进一步审理中。



## 小生命不是玩具

昨日，在偃师一小学门前，小学生们正争相购买小鸡，并将其装进塑料袋里带回家。

据一名老师介绍，小学生买小鸡多是当玩具玩耍，甚至会对小鸡进行撕扯、摔打，并不懂得爱护和饲养，因此小鸡的成活率很低。他希望家长对学生积极引导，让他们从小爱护动物。

记者 赵朝军 摄影报道



# 牡丹30天精心呵护 “四小虎”健康出院

### ——“DIC”产妇张欢欢一家接宝宝回家

3月26日，于10天前康复出院的“DIC”产妇（“DIC”在医学界全称为弥漫性血管凝血，该症状的表现为产后出血凶猛，死亡率超过90%，是罕见的突发性疾病。）张欢欢一家，怀着感激的心情，将在牡丹妇产医院暖箱里“逗留”了30天的“四小虎”接回家，从这一天开始，“四小虎”和妈妈将以健康的状态，迎接成长的每一

天。牡丹妇产医院新生儿科主任霍秋玲介绍说，四小虎的体重比出生时分别增加了0.3kg到0.5kg，身体各项指标均无异常。

此次张欢欢与“四小虎”能够险中得生，不仅是洛阳牡丹妇产医院创造的生命奇迹，同时也反映出该院在对突发事件的应急能力、团队凝聚力和医院专家的一流的抢救能力。（晓茹）

## 大坑小坑连成串 这条道路真难行

□记者 邓超 实习生 高迎

地点：新安县城关镇校场大街  
群众反映：“汽车从这儿过，就像坐船来回摇；行人从这儿过，捂着鼻子也要吃一嘴灰……”要问新安县城里哪条道路最难走，县城居民都会把你领到这条校场大街上。

许多居民说，由于大型货车经常从这里过，路面遭到严重破坏，到了下雨天更是泥泞不堪。校场大街是县城的主干道，来往行人、车辆都很多，如此差的道路状况如何保障交通畅通？

实地探访：从西关小学往西到新安县城第二人民医院，校场大街大约长400米，但路面上大坑小坑连成了串，几乎找不到一处好的路面。

据附近商贩说，道路损坏成这样子，主要归咎于大型超载车辆的碾轧。据记者测算，不

到10分钟，就有10余辆重型卡车从此驶过。路面上有些坑已有三四十厘米深了，对于过往的车辆存在很大的安全隐患。此外，道路的损坏也给周围环境带来影响——驶过的车辆经常会卷起很大的尘土，让附近居民叫苦不迭。

部门回应：新安县城关镇校场大街工作人员解释称，此路段已列入了今年的整修计划。但由于从去年年底开始，310国道新安段对车辆进行限高限重，许多车辆只能从此地绕行通过县城，为不妨碍交通，整修计划只能暂时搁浅。工作人员表示，等310国道恢复正常通行后，他们会尽快对道路进行整修。

**民情传声筒**

电话：66778866